
직업상담사 2급실기 2016년 2회

​1.검사-재검사신뢰도추정시충족되어야할조건 3가지를쓰고설명하시오. (6점)

​

​2.포괄적인업무에서주된직무우선원칙의의미와사례를쓰시오. (4점)

​

​3.한국표준산업분류에서통계단위의산업을결정하는방법 3가지만쓰시오. (6점)

​

​4.의사교류분석상담에서주장하는자아의 3가지형태를쓰시오. (3점)

​

5.홀랜드의 6각형이론중일관성,변별성,정체성 3가지를쓰고설명하시오. (6점)

6.흥미사정기법 3가지를쓰고설명하시오. (6점)

​

​7.상담과정중내담자의침묵이발생하는원인 3가지를쓰시오. (6점)

​

​8.직업적응이론(TWA)에서개인과환경이상호작용하는성격유형요소중 3가지를

쓰시오. (6점)

​

​9.표준화를위해수집된자료가정규분포에서벗어나는것을해결하기위한방법

3가지를쓰고설명하시오. (6점)

10. REBT(인지-정서상담)의기본개념중 A-B-C-D-E-F의의미를설명하시오. (6점)

​

​11.체계적둔감법의의미와단계를쓰고설명하시오. (6점)



​

​12.고용률이 50%.비경제활동인구 400명,실업자수 50명일때실업률을구하시오.

(5점)

13.내부노동시장형성요인과장점에대해서 3가지씩쓰시오. (6점)

​

​14.윌리암슨의진로상담시발생되는오류유형 4가지를쓰고설명하시오. (6점)

​

​15.심리검사에서측정의기본단위인척도의 4가지유형을쓰고설명하시오. (4점)

​​

16.생애진로사정을통해서얻을수있는정보 3가지를쓰시오. (6점)

​

17. K제과점근로자수와하루케이크생산량이아래와같을때다음을구하시오.

(종업원일당은 80,000원,케이크한개값은 10,000원) (6점)

1)근로자수 2명일때,노동의한계생산량을구하시오.

2)근로자수 3명일때,노동의한계수입생산물을계산하시오.

3)근로자일인당임금이 80,000원일때,이윤최대점을추구하는 K제과점의

근로자수와케이크양은?

18.노동수요의탄력성결정요인 3가지를쓰시오. (6점)


